

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಆರ್.ಪಟ್ಟಣ, ಬೆಂಗಳೂರು- 01
 ಸಂಖ್ಯೆ:ಎಂಸಿ4ಮಅಸಂಫೋ34/2008-09 ದಿನಾಂಕ:14/01/2011

ಜ್ಞಾಪನಾ

ವಿಷಯ:-ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರುಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲೆಗಳೆಂದು ಘೋಷಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
 ಉಲ್ಲೇಖ:-1) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆಇಡಿ4ಎನ್‌ಎಂಸಿ 2005 ದಿನಾಂಕ11/09/2007 ಹಾಗೂ ತಿದ್ದುಪಡಿ ದಿನಾಂಕ23/10/2007.
 2) ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಇಡಿ5ಎನ್‌ಎಂಸಿ2002 ದಿನಾಂಕ20/7/2004
 3) ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಸಂಖ್ಯೆಇಡಿ22ಎಂಪಿಎನ್ 2005 ದಿನಾಂಕ12/12/2006
 4) ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಿಂದ ಬಂದಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳು

Dispatched
 14/1/11

-000-

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ :-

ಮೇಲಿನ ಉಲ್ಲೇಖ(1)ರಿಂದ(3)ರವರೆಗಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರುಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲೆಗಳೆಂದು ಘೋಷಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸಮಿತಿಯು ದಿನಾಂಕ: 14/01/2011ರಂದು ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ನೇರಿ ಕೆಳಕಂಡ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೂಲಂಕಶವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕೆಳಕಂಡ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲೆಗಳೆಂದು ಘೋಷಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಲವೊಂದು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿ, ಸದರಿ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿರುವಂತಹ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲೆಗಳೆಂದು ಘೋಷಿಸಲು ಸಮಿತಿಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಆದೇಶ :-

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಕೆಳಕಂಡ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಾಲೆಗಳೆಂದು ಘೋಷಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಕಾಲಾನುಕಾಲಕ್ಕೆ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಲಾದ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಸ್ಥಾನಮಾನವನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ಧರ್ಮ	ಶಾಲೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಅರ್ ರಹಾನ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಸಿರಾ, ಮಧುಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಅರ್ ರಹಾನ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಎನ್.ಬಿ.ಬಿ-4, ಗುಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಸಿರಾ, ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಧುಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
2	ಅರ್ ರಹಾನ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಸಿರಾ, ಮಧುಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಅರ್ ರಹಾನ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಎನ್.ಬಿ.ಬಿ-4, ಗುಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಸಿರಾ, ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಧುಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
3	ಹಸಿದಾ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಚಿಕ್ಕವೇಟೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಇಲ್ ಮುಲ್ ಹಸಿದಾ ಉಚ್ಚ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಚಿಕ್ಕವೇಟೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
4	ತೌಹಿದ್ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆ, ಕೆಳಗಿನ ವೇಟೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ, ತಾ.ಬಂಟ್ವಾಳ, ದ. ಕ.	ಮುಸ್ಲಿಂ	ತೌಹಿದ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಕೆಳಗಿನ ವೇಟೆ, ಬಂಟ್ವಾಳ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾ. ದ.ಕ.
5	ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಎಜುಕೇಶನ್ ಅಂಡ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಶಾಲಿಮಠ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ (ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲಮಾಧ್ಯಮ), ಬಿ.ಕೆ.ಎಸ್.ಹಳ್ಳಿ, ಉತ್ತರವಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ
6	ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್ ಮೈನ್‌ಗೇಟ್, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ಉರ್ದು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಗಾಂಧಿ ನಗರ, ತಿಪಟೂರು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
7	ಕಾರುಣ್ಯ ಎಜುಕೇಶನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, ಕೆಕ್ಕಿಂಜೆ, ಬೆಳ್ಳಂಗಡಿ ತಾ. ದಕ್ಷಿಣಕನ್ನಡ	ಮುಸ್ಲಿಂ	ಕಾರುಣ್ಯ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಕೆಕ್ಕಿಂಜೆ, ಬೆಳ್ಳಂಗಡಿ ತಾ. ದಕ್ಷಿಣಕನ್ನಡ
8	ತೆರೇಷಿಯಸ್ ಕಾರ್ಮಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಿರ್ಮಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ವಿ.ವಿ.ವೊಹಲ್, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರೈಶ್ಚಿಯನ್	ಕಾರ್ಮಲ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ (ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ)ಶಾಲೆ, ವಸಂದ್ಯ


 14/01/2011

9	ತೆರೇಷಿಯನ್ ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಿರ್ಮಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲ, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ (ಕ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ)ಶಾಲೆ, ಮಂಡ್ಯ
10	ತೆರೇಷಿಯನ್ ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಿರ್ಮಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲ, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ (ಕ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ) , ಮಂಡ್ಯ
11	ತೆರೇಷಿಯನ್ ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಿರ್ಮಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲ, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಸೇಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ಸ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಬಾಲಕಿಯರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, (ಕ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ) ಎಂ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ, ಮಂಡ್ಯ
12	ಮೈಸೂರು ಡಯೋಸಿಸನ್ ಎಜುಕೇಶನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಸೆಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ಸ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಆರ್.ಸಿ.ತಮಿಳು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಜಿಲ್ಲೆಪಾಳ್ಯ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ತಾ.ಬಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ
13	ತೆರೇಷಿಯನ್ ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಿರ್ಮಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲ, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಸೇಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ಸ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಮಂಡ್ಯ
14	ತೆರೇಷಿಯನ್ ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಿರ್ಮಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲ, ಮೈಸೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಸೇಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ಸ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಕ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಮಂಡ್ಯ
15	ಕೆನ್ ಕೆಡ್ಸ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಜಗಜೀವನರಾಮ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-18	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಕೆನ್ ಕೆಡ್ಸ್ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, 14,2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಜಗಜೀವನರಾಮನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-18
16	ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಎಜುಕೇಶನ್ ಅಂಡ್ ಕಲ್ಚರಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಹರಿಹರ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಕ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಕಾಲಿದಾಸನಗರ, ಹರಿಹರ, ದಾವಣಗೆರೆ
17	ಗುಲಿಸ್ತಾನ್-ಎ-ಮುಸ್ತಫ್ ಮೈನಾರಿಟೀಸ್ ಎಜುಕೇಶನಲ್ ಅಂಡ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಸೋಷಿಯೇಷನ್, ಅಜಾದ್‌ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಗುಲಿಸ್ತಾನ್-ಎ-ಮುಸ್ತಫ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಅಜಾದ್‌ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ
18	ಮಿಲ್ಲತ್ ವಿದ್ಯಾ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಭಾಷಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಮಿಲ್ಲತ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಭಾಷಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ
19	ಮಿಲ್ಲತ್ ವಿದ್ಯಾ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಭಾಷಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಮಿಲ್ಲತ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಭಾಷಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ
20	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು-2	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು
21	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು-2	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಕಾಲಿದಾಸನಗರ, ಶಿರಾಗೇಟ್, ತುಮಕೂರು
22	ಡಿ ಮೇರಿ ಸೇಲಿಯನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಸೆಂಟ್ ಮೇರಿಸ್ ಕಾನ್ವೆಂಟ್ ಬಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ /	ಸೆಂಟ್ ತೆರೇಸಾ ಬಾಲಕಿಯರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಬಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18
23	ಸಿದ್ದೀಕಿಯ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ನಂ98/2, ಹಳೇಗುಡ್ಡಹಳ್ಳಿ, ವಿನಾಯಕನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-26	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಹೆಚ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಉರ್ದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಹಳೇಗುಡ್ಡಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-26
24	ಮೂನ್‌ಲೈಟ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಶಾಂತಿನಗರ, ಮೈಸೂರು	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಲೈಟ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಶಾಂತಿನಗರ, ಮೈಸೂರು-1
25	ರೀಜನಲ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಹೊರವೇಟೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ರೀಜನಲ್ ಅಂಗ್ಲಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಹೊರವೇಟೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
26	ಈಜಿಪುರಂ ಮಾರ್ಡನ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಈಜಿಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-47	ಮುಸ್ಲಿಂ /	ಮಾರ್ಡನ್ ಆಂಗ್ಲ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಈಜಿಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-47

27	ಕಾರ್ಕಳ ಮುಸ್ಲಿಂ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಕುಕ್ಕೂಂದೂರು, ಕಾರ್ಕಳ	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಕೆ.ಎಂ.ಇ.ಎಸ್. ಅಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಕುಕ್ಕೂಂದೂರು, ಕಾರ್ಕಳ
28	ಸಿಟಿ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಸಿ.ಇ.ಎಸ್. ಅಂಗ್ಲ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
29	ದಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮಲ್ಟಿ ಪರ್ಪಸ್ ಸೋಷಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ✓	ಅಸಂಪನ್ ಅಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಹಿರಿಯೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
30	ದಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮಲ್ಟಿ ಪರ್ಪಸ್ ಸೋಷಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ✓	ಅಸಂಪನ್ ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, (ಅನುದಾನಿತ) ಹಿರಿಯೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
31	ಧರ್ ಅಲ್ ಜೈನಾಬ್ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ನಂ22, ಜಯಮಹಲ್, ಗಂಗಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-46	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಬಿಂతుಲ್-ಹುದಾ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಅಲ್ಲೇಪುರ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು
32	ಧರ್ ಅಲ್ ಜೈನಾಬ್ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ನಂ22, ಜಯಮಹಲ್, ಗಂಗಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-46	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಬಿಂతుಲ್-ಹುದಾ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಅಲ್ಲೇಪುರ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು
33	ಪ್ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ಎಜುಕೇಶನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಪಾದರಾಯನಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-26	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಸಾಲೋಮನ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಪಾದರಾಯನಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-26
34	ಹೋಲಿ ಕ್ರಾಸ್ ಸಿಸ್ಟರ್ಸ್ ಎಜುಕೇಶನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ, ನೀರು ಮಾರ್ಗ, ಮಂಗಳೂರು	ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ✓	ಸಂತ ಜೋಸೆಫ್ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಅಡ್ವಾರ್ಪದವು, ಮಂಗಳೂರು
35	ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಟನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ನಾಗಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-94	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಟನ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ನಾಗಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-94
36	ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಟನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ನಾಗಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-94	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಪ್ರಿನ್ಸ್ ಟನ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ನಾಗಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-94
37	ಸಿದ್ದೀಕಿಯ ಎಜುಕೇಶನ್ ಮೈನಾರಿಟಿ, ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರ ದಾವಣಗೆರೆ	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಸೇವಾ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕನ್ನಡ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್, ಯಲ್ಲಮ್ಮ ನಗರ ದಾವಣಗೆರೆ
38	ನ್ಯೂಟನ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಪಾದರಾಯನಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-26	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಸುಭಾಷ್ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಸ್ಕೂಲ್, ಪಾದರಾಯನಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-26
39	ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಲಾಲ್ ಬಾಗ್ ಮೈನ್ ಗೇಟ್, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮುಸ್ಲಿಂ ✓	ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ತಿಪಟೂರು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ

ಷರತ್ತುಗಳು

- 1) ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ಟ್ರಸ್ಟ್/ಸೊಸೈಟಿ ನೊಂದಣಿ ಕಾಯ್ದೆ ಪ್ರಕಾರ ನೊಂದಣಿಯಾಗಿರ ಬೇಕು. ಹಾಗೂ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನವೀಕರಿಸಬೇಕು.
- 2) ಶಾಲೆಗಳ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಆಯಾಯ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಸಂಖ್ಯೆ ಕನಿಷ್ಠ ಮೂರನೆ ಎರಡರಷ್ಟಿರಬೇಕು.
- 3) ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯರು ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ಸದಸ್ಯರು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.
- 4) ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ/ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೋಂದಾಯಿಸಿರಬೇಕು, ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಶಾಲಾ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ನವೀಕರಿಸಿರಬೇಕು. ಹಾಗೂ ಇತ್ತೀಚಿನ ಮಾನ್ಯತೆ ನವೀಕರಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು.
- 5) ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೆಂದು ಘೋಷಿಸುವ ಸಂಬಂಧ, ಆಯಾಯ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ

- 4 -

ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ ಆಯಾಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ಸಮುದಾಯದ ಜನಗಣತಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ, ಆಯಾಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಯಾಯ ವರ್ಗದ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕನಿಷ್ಠ ಅದೇ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ದಾಖಲು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

- 6.) ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯು ಆಯಾ ಮತೀಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ(ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್, ಮುಸ್ಲಿಂ, ಜೈನ, ಬೌದ್ಧ, ಸಿಖ್) ರಂದು ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

K.R. Shasthikar
ಆಯುಕ್ತರು
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ
ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರತಿಯನ್ನು

1. ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, (ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ)ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
3. ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಆಡಳಿತ), ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಗಳೂರು(ದ.ಕ) ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಉಡುಪಿ, ತುಮಕೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರಜಿಲ್ಲೆ, ಮಧುಗಿರಿ, ಮಂಡ್ಯ, ಇವರುಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
4. ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ವಲಯ ಮೈಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣವಲಯ, ಹಿರಿಯೂರು, ಬಂಟ್ವಾಳ, ಸಿರಾ, ತುಮಕೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ, ಹರಿಹರ, ಹನೂರು ವಲಯ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾ. ಹಿರಿಯೂರು, ಉಡುಪಿ ವಲಯ ಉಡುಪಿ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ವಲಯ, ಮಳವಳ್ಳಿ, ಮಡಿಕೇರಿ, ದಕ್ಷಿಣವಲಯ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಲಯ, ತಿಪಟೂರು, ತುಮಕೂರು, ಕಾರ್ಕಳ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ಇವರುಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
5. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
6. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.
7. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ